. Hataromeuk meg a kévetkezd sorok konvergenciatartomanyat!
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. Hatiaromeuk meg a kévetkezd sorok konvergenciasugarat!
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. Adjuk meg az alabbi figgvények g bazisponti Taylor-sorfejtését és annak konvergenciatarto-
méanyit!
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. Irjuk fel az alabbi fiiggvények rq pontheli Taylor-sorit és annak kenvergenciatartomanyst!
a) filr) =sm3r? =10 b) falr) =€ z=0; =3
c) falz)=sh2rd, z=0 d) filx) = e = chbz, =10

. Adjuk meg az f(r) — 5% %" fiiggvény 1y — 0 bézisponti Taylorsorfejtését és annak
konvergenciatartomanyat! Szamitsuk ki f1%(0) s fU00(0) értaket!
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. Irjuk fel az f(r) = T figgvény gy = 0 bazisponti Taylor-sorfejtését, és hatdrozzuk meg
a konvergenciasugarat (Hj-et)l Az [ [iggvény sorfejiésére tamaszkodva irjuk fel az alibbi
fiiggvények xn = 0 bazispontil sorfejtésat!
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" Tudjuk, hogyln{l+z)=£—%+§—%+..., R=1
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a) Irjuk fel az f{z) = In (l 4 %) figgvény rp = 0 bazisponti Taylor-sorat, és adjuk meg
a konvergenciasugarat!
3
az f fiigevény negyedfoka Taylor-polinomjanak felhasznalisaval, és becsiiljitk meg a hibat!
Emlékeztetd
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b) Az f fiiggvény sorfejtését felhasznilva adjuk meg azf In {1+ i) dr integral értékét
[

Az folz) = aplr — a)” tagokbdl képzett fligovénysor neve a kdrili hatvdnysor. Azon
1-ek halmaza, amelyekre % an(r — a)* konvergens, egy intervallum, melynek neve:
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konvergenciaintervallum. Ennek két végpontja a — r és a + r, ahol r = (lim sup \"a’|a,,|)
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hatarérték létezik egyaltalan. Az f figgvény a € B pont kérili Taylor-sora Z ! ﬂ::&J (x—a)™.
n=0 :

a konvergenciasugdr. lddnként hasznosabb ezt fzy kiseamolni: v = (lim




